

行人一旁等待 车辆“雾”中穿梭

马路上燃放鞭炮礼花 真危险!

近日，滕州市解放路一家店铺开业，店家将鞭炮、礼花等摆在马路上燃放，导致过往车辆和行人纷纷躲避，而鞭炮的燃放对空气、环境造成了严重污染。

当天上午十点左右，解放路上路南的一家店铺前彩旗飘飘，在自西向东行驶的非机动车道上，摆着一挂十几米长的鞭炮，旁边还放着八九个礼花。“看这架势，是要等到‘吉时’点火开业了，但是，这些危险品摆在路上，影响市民通行不说，燃放起来给路边的电线也带来安全隐患。”一位路过的市民说道。

十点十分，随着店铺主人的一声令下，鞭炮、礼花齐放，空气中弥漫着滚滚白烟，行人和车辆都在距离燃放鞭炮处西面几十米的地方等待，生怕火花碎屑崩到身上，有几辆轿车，在浓烟中快速穿过。“路边都是电线，燃放这种冲天礼花很危险，要是碰到了



电线，会造成严重后果的。”等在一旁的张先生说，“燃放鞭炮礼花后的滚滚白烟，不仅污染环境，还阻碍驾驶员的视线。”

对于这种“冒险”行为，家住爱家豪庭小区的刘女士建议：“喜庆事可以用这种方式庆祝，

但一定要适可而止，在大马路上摆得密密麻麻的，不仅浪费，还污染环境，更重要的是危险性大。庆祝的方式有很多种，建议大家采用绿色环保，有纪念意义的庆祝方式。”

(记者 姚付林 文/图)



占道摆摊

10日18时，正值下班高峰期，在市中区解放路与人民路交会处向南的位置，有十余个摊位摆放到非机动车道上，不少市民停车购买，导致附近交通极为拥堵。

(记者 苏羽 摄)

患病女孩刁成茹再获1.2万善款

昨日中考第一天 她带病参加

5月20日，本报报道了家住山亭区水泉镇柴山前村，目前就读于山亭区水泉镇第三十三中学的女孩刁成茹患上结核性胸膜炎无钱医治一事。刁成茹的父亲五年前得了尿毒症，治疗花光了家里所有的积蓄，至今还欠有许多外债，而刁成茹的妈妈选择了离开这个家，

留下了她和弟弟跟着父亲一起生活，而她的父亲放弃了治疗为她治病。

文章见报后，引起了社会爱心人士的关注。山亭区第二实验小学作为山亭义工协会实验二小分会，在得知刁成茹的家庭情况后，经过校委会研究决定对刁成茹展开救助活动。6

月9日，全校1000余名师生在王峰校长的带领下，积极捐款，一共为刁成茹捐献爱心款9139.2元。该校四年级学生小张表示，“姐姐成绩那么好，但她现在生病了，她爸爸也生病了，感觉他们很不容易，这次和同学一起捐款，希望能够帮助他们。”

捐款活动结束后，山亭义工协会实验二小分会派出代表立即赶往刁成茹所在的山亭区水泉镇第三十三中学，恰逢刁成茹班级举行毕业联欢会，当代表将捐款送到刁成茹手中时，全班爆发出热烈的掌声。这个17岁的女孩也激动地握住代表的手，一再表示感谢。与此同时，在联欢会现场，山亭义工协会也为刁成茹捐款2880元。

据了解，昨日是我市中考第一天，作为全校唯一一个报考枣庄三中的学生，刁成茹也带病参加了考试。

(记者 邵士营 文/图)



第一天考试结束后，
刁成茹(左一)跟父
亲说着考试的情况

外套口袋装千元 丢了

秩序维护员捡到 还了

晚报讯 (记者 苏羽)“太感谢了，小区秩序维护员拾金不昧，让人点赞。”8日上午，家住市中区道南里小区的居民张先生紧紧握着小区秩序维护员王玉艳的手，感激之情溢于言表。

事情发生在6日，据张先生回忆，“上周六中午十一点左右，由于家里还未做饭，我就想推着年近八旬的父亲下楼走走，由于当天天气较热，父亲把外套放到轮椅上，就在小区内的花园以及健身器材附近散步。到了晚上收拾衣服时，父亲发现自己的外套不见了，他说里面还有七八百元的现金，具体数额他记不太清了。于是我就急忙下楼，去他转悠过的地方看看，结果都没有找到。”

“8日上午正值周一，一早就去小区的物业办公室，抱着试试的心态询问工作人员，是否在小区内捡到一件黑色外套，当时工作人员称的确见到一件黑色外套，经过核实里面的现金金

额，确实是父亲丢的那件。”张先生说。

据捡到该外套的小区秩序维护员王玉艳回忆，“6日下午2时左右，我在小区内巡逻，在小区花园的座椅上发现一件黑色外套，于是我找来附近的一名业主共同对衣服进行翻看，我们没有找到失主的联系方式，只找到956元现金。我同该业主一同将外套送到物业办公室，由于是周末，具体负责人未上班，想等到周一在小区大门处张贴认领启事。周一上班时，张先生来到物业询问，经过核实现金金额后找到了失主张老先生。”

道南里物业管理处负责人张新玉主任告诉记者，“从1月份截止到目前，小区秩序维护员在巡逻过程中捡到银行卡两次，发现电瓶车未锁3次，汽车车门未锁2次。在此，提醒广大业主，一定要停车落锁，保管好自己的财物。”

装成病人去就医

看准机会就盗窃

晚报讯 (特约记者 金亮)6月3日下午2点20分，一名30多岁体型偏瘦的男子走进滕州市善国路某医院，当他看到正在整理材料的韩大夫起身去洗手间后，迅速进入他的办公室拿走手机和钱包。正当该男子打算离开时，却被民警堵在了门口。

事情还得从5月份说起，5月11日下午4点，滕州市善国路某医院的医务人员李某从化验室回办公室时，发现放在办公室桌上的钱包和手机不见了，李某寻找未果。通过查看医院的监控录像李某发现，一名30多岁身材偏瘦的男子在下午3点42分进入李某所在的办公室，2分钟后离开。同时在医院大门口的视频监控中还发现，该男子将钱包里的钱掏出

后随手将钱包扔在了大门南侧的草坪里。李某立即报警，滕州市公安局刑侦大队、北辛派出所接到报警后赶往现场。

经多方排查，民警发现4月11日下午2点在滕州市学院路某医院盗窃医务人员钱物及4月25日上午12点在滕州市益康大道某医院盗窃医务人员钱物的嫌疑人体貌特征，与此案相似，办案民警根据案情立即将三起案件串并侦查，并将案情以及嫌疑人体貌特征通报各医院。6月3日下午，当该男子再次窜至善国路某医院时，被保卫人员发现并告知办案民警。

据了解，该男子姓李，现年39岁，2008年、2011年因盗窃先后被滕州市人民法院、枣庄市薛城区人民法院判刑。

台儿庄公路打场晒粮

市民打6636209 举报

晚报讯 (记者 岳娜)随着“三夏”农忙时节的到来，近日，台儿庄区加大路政巡查力度，集中整治公路上打场晒粮、堆放麦秧等行为，并设立24小时举报电话6636209，方便市民拨打。

夏粮收割时节，城乡结合部附近的村民为图一时之便，在农村公路上擅自打场晒粮，随意堆放麦秧，给过往车辆、行人以及自身造成了安全隐患，严重影响公路安全通行。针对这一情况，台儿庄区交通运输局路政大队

通过广泛开展宣传、积极与公路沿线镇街配合、增强日常巡查密度，及时发现清理占道粮堆、草堆、粪堆等障碍物，设立24小时举报电话等方式，加大对在农村公路打场晒粮行为的治理力度。

截至目前，该区已累计出动执法人员90余人次，发放宣传材料2000余份，制止打场晒粮30余起，清理打场晒粮40余处，有效保证了该区农村公路的安全畅通。